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7 Ein Gliicksrad mit drei gleich groien Felde fir die Farben rot, gelb und blau wird zweimal
gedreht.
Berechnen Sie die Wahrscheinlichkeit dafiir, dass mindestens einmal die Farbe rot gedreht
wird.
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8  Gegeben ist eine gerade quadratische Pyramide
(siehe Abbildung).
8.1 Zeigen Sie, dass fir das Volumen V der Pyramide
) 1,3
iit: v =1
9 3
Abbildung (nicht maBstablich)
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82 Bestimmen Sie den Wert fiir a, fir den das Volumen der Pyramide 9 cm?® ist.
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9 Im Koordinatensystem sind die Punkte A(-2|y,). 0(0|0) und C(0|3) Eckpunkte des
Dreiecks AOC.

9.1 Begrinden Sie, dass der Flicheninhalt des Dreiecks AOC von der Koordinate y,
unabhéngig ist.
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9.2 Bestimmen Sie fir y, =0 eine Gleichung der linearen Funktion f (D,:R). deren Graph
durch die Punkte A und C verlauft.
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richtig. Kreuzen Sie das jew
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Teil A - Arbeitsblatt
(ohne Nutzung von Tabellen- und Formelsammiung sowie Taschenrechner)

In den Aufgaben 1 bis 6 ist von den jeweils fiinf Auswahiméglichkeiten genau eine Antwort

je Feld an.

Wie viele Kérperkanten hat ein sechsseitiges Prisma?

0 O 0 O 0

6 12 15 18 36

Der Abstand des Punktes A(-5|12) vom Koordinatenursprung O(0|0) betragt

0 @] 0 @] O

5 7 12 13 17

Welche Funktion besitzt fir xe R den Wertebereich W ={y|ye R,-2<y<2}?

O O O (] O
y=-2-sin(x) y=sin(2-x) y=sin(x+2) y=sin(x)+2 y=2-sin(x)+2

Fir das rechtwinklige Dreieck ABC mit o=90° gilt:
O O (] [m] O
oosﬁ:% sinﬂ=§ tanyzg siny:% tanﬂ:%
Die ZufallsgréBe X hat die Wahrscheinlichkeitsverteilung
xex || o | 0| e
P(X=x;) | 02 | 0,15 | 04 | 0,25

Der Erwartungswert der Zufallsgrofie X betragt

O 0 O 0 0

0 0,275 05
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Gegeben sind die Funktionen f; bis f; jeweils in ihrem maximalen Definitionsbereich.

Welche dieser Funktionen besitzt die Nullstelle —1?
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f0=Vx+1 Iz(x)=$ f(0=sin()+1 f(0)=x2+1  f(x)=2%"
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